



# 华夏中文学校

## Huaxia Chinese School

•New Jersey •New York •Pennsylvania •Connecticut

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

# 华夏园地

投稿信箱: [hxcsnews@gmail.com](mailto:hxcsnews@gmail.com)

主编: 顾庄华



第27期

2023年5月26日



## 小语世界

博根分校



### 我的小猫

六年级 赵云晴 指导老师 孙瑜

世界上有很多特殊的猫,可是我觉得我的猫是全世界最可爱的猫咪。

我的猫咪叫Maisie,它是我十岁生日的礼物,我从小到大就特别想要一只猫。

我的猫咪今年一岁半了。它的身上长满了不同颜色的毛。有的地方是橘色的;有的地方是灰色的;还有有些地方是黑色。小猫咪的前额和屁股上各有一片橘黄色的毛,猫咪四个小爪子上的毛都是白色的。Maisie的脸上有浅灰和深灰的花纹,从它的下颌线一直到它的鼻子都是纯白色的。天黑时,你从很远的地方都能看见它的爪子和头呢。有时它半夜在地上乱跑,把我吵起来,每次都吓我一跳。Maisie的眼睛像森林,是特别深的绿色。有时候小猫咪的瞳孔会张得很大,有时候又非常细,像一条线那么细。Maisie的耳朵总是翘着,看上去在听周围的动静。Maisie尾巴很长,走路时摆来摆去。



Maisie很活泼,到了我们该睡觉时,它就开锻炼身体。一会儿嗖地跑过来,一会儿嗖地跑过去;一会儿又在书柜上跳来跳去。它为什么夜晚那么活跃呢?好苦恼。可是白天时,它就在我床上睡觉。小猫咪不敢出去,当我把大门打开,它就跑开了。每天早上我去上学时,我一穿上鞋,Maisie就飞奔向我,真是个小鬼。Maisie是我家里最顽皮的小家伙。但是我还是特别爱它。

### 我的小足球

六年级 屈沃特 指导老师 孙瑜

很多年以前,我的爸爸妈妈给我买了一个可爱的小足球。

我的小足球很可爱,黑点点和白点相间。它大约重一磅左右,和我的头大小差不多。表面摸起来是很硬的皮子。我的足球的牌子是“Wilson”。爸爸妈妈说它还是个名牌儿呢!我每个星期六都带足球去和我的朋友们一起玩。教练教我们带着足球在球场上奔跑。小足球在我的脚下滚动,它从一个不听话的顽皮“小孩儿”渐渐变成了我忠实的伙伴。我也从一个踢不到球的新手变成了可以熟练控球的小球员。教练告诉我,足球是黑色的精灵,黑色代表铁面无私,给足球比赛一个公平的环境。白色代表活力四射,燃烧梦想让青春在赛场飞扬。

我踢了很长时间足球,它的上面虽然有很多划痕,我还是很爱我自己的小足球。拥有小足球让我懂得,人生不在于拥有一个“好球”,而在于拿到任何球,都能踢出美丽的风采!

### 我的狗狗泰迪

六年级 徐紫晏 指导老师 孙瑜

我有一只狗,他的名字叫泰迪。泰迪是一只黄色的拉布拉多。



泰迪特别喜欢玩。他每天不是在玩,就是在睡觉,要就是在吃东西。泰迪的耳朵是朝下的,他最喜欢的就是有人挠一挠他的耳朵。

每天早上泰迪很早很早就起床了,他跑到我卧室的门口等着我起床。当我把门打开后,他就跟在我后边一起下楼。我给泰迪把后院的门打开,让他去外面玩。他会院子里撒欢地跑来跑去。他回来的时候,我已经给他准备了一盆牛奶,泰迪最喜欢喝牛奶了。

每天我放学回家的时候是泰迪最开心的时刻,他高兴得蹦蹦跳跳,都快要飞起来了!我把书包放下以后,就开始跟他玩了。我给泰迪扔一个球或者是一个树枝,让他去追,泰迪用风一样的速度跑出去在空中接住,然后他摇着尾巴小跑回来把树枝还给我。我们不停地重复这个游戏,泰迪可喜欢玩了!泰迪活泼又可爱,是我最好的朋友。

### 雪

六年级 阎鑫泽 指导老师 孙瑜

上周一天早上,我还在床上睡觉。忽然妹妹大声喊我起床,说下雪了。这是今年的第一场雪,我连忙跳下床,向窗外望去。我看见白雪覆盖了一切。邻居的房顶都被雪遮住了,树尖上也被遮住了,好像长了美丽的小白花。草地上像被一层薄薄的白被子盖住了。慢慢地,雪越下越大,天看起来白茫茫的。我打开门,走向雪地,我每向前走一步,就听到雪在我的脚上发出“吱吱”的声音。雪花飘到我的脸上,凉丝丝的。我抬头望向天空,雪花像一片片的羽毛飘落下来,又像一只只的蝴蝶在空中翩翩起舞。我伸出手去接雪花,但雪花刚一落在我的手心,就都融化了。整整一天,雪都这样慢慢地下着。它缓缓地,慢条斯理地下了。有时它下得很大,有时它下得很小。真是一场及时的雪啊!我家后院里的小松树,玉兰树,和樱

花树都咕咕咕喝了一个饱。第二天,太阳出来了,雪开始化了,房子像在流泪,泪水结成了冰,变成了一根根冰条。好像晶莹剔透的冰棍儿。这一场雪,来也匆匆,去也匆匆。我还没来得及堆一个雪人儿呢!我已经开始期盼下一场大雪了。



### 我爱中文学校

双双五册 李琳娜 指导教师 吕娜

很多在海外的华裔小孩儿都不愿学中文,不愿去中文学校。可是我却不一样,我喜欢我的中文学校。那里像是一个温暖的家,不但可以学到很多东西,还有很多像家人一样的朋友和老师。

我的中文学校每个星期日上午上课。我会先上去舞蹈课。虽然跳舞比较辛苦,有的动作要练很多遍,但每次排练好新舞蹈,我们上台表演完,看到观众们的笑脸,听到观众的掌声和赞美声,我就觉得,一切辛苦都是值得的!

上完舞蹈课,我会去上中文课。我第一次去上中文课前,知道的中文很少,可是现在,我感觉进步很大。我不但认识很多字,会背一些唐诗,还知道很多中国神话故事和传说。

我爱中文学校,还因为那里有我爱的老师和朋友。舞蹈老师要求很严格,但我喜欢她,她教得很好,我学得很快乐。中文老师讲课很生动,经常把我们逗得哈哈大笑。至于我的朋友们,那就更不用说啦!我们上课一起学习,下课一起分享,一起玩。有一次,我没吃早饭去学校,饿得饥肠辘辘,我的两个朋友知道后,一句话都不说,纷纷拿出她们的午餐给我吃。我吃得饱饱的,也被这些朋友们的善意感动了。

可惜我的中文学校每个星期只有半天,而且遇到节假日还放假!所以我很珍惜每一次上学的时间。有一次我有点感冒,妈妈说要不就不去了吧!可是我还是去了!每次放学,我都依依不舍地离开学校。唉!我还要等下个星期才能去中文学校。

我喜欢中文学校,希望能每天和我的朋友们一起学习中文。

### 我的生日 Party

双双五册 冯焯博 指导教师 吕娜

今天我办了个生日派对来庆祝我的十岁生日。

我和爸爸妈妈提前去准备。我们把生日蛋糕和小礼包摆好,又在派对房挂好气球。看着五颜六色的气球,我非常高兴,盼着朋友们快一点儿来。

快十点的时候,我的朋友Sam到了。他是我从幼儿园开始的同学。接着Lance也来了,他是我从托儿所开始的同学,也是我最好的朋友。陆陆续续,我邀请的朋友都到了,他们都给我带来了生日礼物。

我们先去蹦床上玩Tag,我们从这头蹦到那头,还比谁可以蹦得更高,可以摸到更高的地方。大家都在秀自己的技巧!

一会儿,我们被叫去吃披萨、喝东西。吃完后我们又迫不及待地蹦床上玩“躲避球”。我们想办法尽量不被球碰到,可是一不小心就摔倒或撞到一起,大家又笑又叫,一时间躲避球的房间乱成一团。我们玩得汗流浹背,但是非常开心!

之后就是吃蛋糕的时候了。我的朋友给我唱生日歌,我许了生日愿望,还吹了蜡烛。

时钟敲响十二点时,我们都要离开了。我给每个朋友分发了礼物袋。大家都很喜欢我准备的小礼物。

虽然好玩的时间总会结束,但是那些开心的时刻我永远都不会忘记!

### 记一次迟到

双双五册 黄凯慈 指导教师 吕娜

上个星期五,我起床晚了。我应该7:30起床,8:30到校,可是那天早上我一睁眼,就8:29了!糟糕!我要迟到了!

我想快点穿好我的衣服,所以没脱睡衣,套上一件外衣就跑出房间。我脸也没洗,饭也没吃,抓起书包就往学校跑。妈妈在我身后说什么,我也没听清。

从我家到学校只有3分钟,到教室时同学们已经坐好了,老师正要讲作业。看到我迟到,老师批评了我。同学们看到我乱糟糟的头发,外套下露出的睡衣,哈哈大笑。我的脸一下子红了。老师让我拿出作业,我找了半天也没找到。最后把书包里的东西都倒出来找也没找到。我这才记起来,我昨天做完作业没有放进书包,出门时妈妈可能就是在喊我让我

带作业吧!好不容易挨到下课后,我肚子饿得咕咕叫,想吃点东西。可是我早上只记得要快点出门,就没有带吃的和喝的。我又饿又渴,只好去接水的地方喝了几口水。一直到中午吃了饭,我才终于不饿了。

下午放学回家,爸爸妈妈批评了我,妈妈又给我一个闹钟,让我定好每天的起床时间。现在,我每天睡觉前都收拾好书包,第二天按时起床,不再迟到。感谢这次迟到,让我养成了睡前收拾书包、按时起床的好习惯!

### 我爱画画

八册班 张肖悦 指导老师 何燕

很小我就喜欢画画。我在贝壳、岩石和家里能找到的所有东西上作画。每当老师布置的课后作业需要设计海报和幻灯片时,我总是做得特别用心。我还以不同的节日和季节为主题,来装饰我自己的房间。

上周五,我和我的好朋友Norah一起画画。我的作品是一幅画,上面写着“Have Fun”。第一步,我画了蓝色的海洋背景。接下来,我画了金色的沙滩,用金色画笔写上“Have Fun”。最后,我在画上加上贝壳,星星和珍珠。我的计划是最后做成一套四幅画作。后面三幅我已经想好了,分别是“Be Creative”、“Love Art”和“Enjoy Life”。妈妈说她期待将我的作品挂起来,作为家里的装饰。

我的另一件作品是“海底世界”。这是我在贝壳上画的第一幅画,用的是我和弟弟在夏威夷的海滩上捡的贝壳。我把贝壳涂上了深蓝色的背景,在上面我画了珊瑚、海草、螃蟹、海龟、和金鱼。最后,我加上了气泡作为点缀。我以这种方式把夏威夷的恐龙湾带回了家。

我喜欢画画创作,乐在其中,我可以天马行空,自由组合各种颜色、设计和创意。绘画带给我灵感、想象力和创造力。在这里,我找到了属于我自己的世界。



### 六旗水上公园

CSL3 Olivia Grabowski 指导老师 何燕

自从夏天去了水上乐园以后,我才意识到它有多么好玩!水上乐园又好玩又惊险,有漂流河、滑梯、游泳池、波浪池和许多其他漂流游乐设施。我喜欢水上乐园,也是因为里面有好多好吃的和好喝的东西。最重要的是,你可以与自己的家人一起体验那些又好玩又惊险的时刻!

一天,我和我的家人来到六旗水上乐园。我们换好衣服,看看哪个娱乐项目最好玩。我指着那个很大的水上滑梯,它有很多上下起落!我们排上队,几分钟后就轮到我了。我们上了滑梯,准备好,然后水筏嗖嗖地滑入滑梯。滑梯里面一片漆黑,时而有闪烁LED灯,还有突然的上下起落,好玩极了!我们下来后决定去玩滴水滑梯,玩儿的时候我们浑身都被淋湿了。之后,我们又去玩儿了漂流河。

我们套上救生圈,躺在圈上,在河里到处漂来漂去,非常惬意。我很喜欢水上公园,我度过了最愉快的一天!

### 过新年

五年级 潘美伊 指导老师 杨秀杰

雪在外面慢慢的下,把世界装扮的像一个童话世界一样。

外面很冷,可是家里面却暖暖的。屋里打扫得干干净净,所有人都微笑着,心情非常好。全家一起准备新年大餐!有鱼、饺子、肉和青菜,还有其他的美食。当然腾腾香喷喷的饭菜端上来,我们也都换好了新衣服,大家围坐在一起高兴地举杯庆祝!

吃完饭的小孩子忙着跑到外面的雪地里玩耍,堆雪人,打雪仗,玩儿得不亦乐乎。到了天黑,所有人都到外面放鞭炮了。各种各样颜色的鞭炮在寂静的夜晚此起彼伏地响起,烟花在漆黑的天空中特别明亮,非常美丽。

小孩子还会从长辈那里收到红包。这个时候,我们还会跟中国的家人视频,互相拜年!新年是又快乐又好玩儿的节日!



### 欢度元宵节

AP班 廖子琪 指导老师 张勤

二月三号是一个非常寒冷但美好的一天。今天气温极低,刺骨的寒风吹到脸上像刀割一样疼。晚上,李保华联合一个自助餐店里举办了庆祝2023年元宵节的联欢会。我作为义工,提前



## 华夏博根中文学校 2023 结业典礼 圆满落幕 毕业生扬帆起航

【撰稿 Eva Xie】

新泽西的春末夏初是一年最美的季节:莺飞草长,万物生机勃勃充满希望。新泽西华夏博根中文学校2022-2023学年也进入了收获的时节。5月21号,学校2023年线上结业典礼在大家的期待中拉开了序幕,众多师生和家长参加。尽管结业典礼是在线上举行,观众仍能透过屏幕感受到结业典礼的盛大和师生们的热情。

早上9点30整,校长做开场致辞,她总结了学校一年来在学校各方人员的努力下所取得的成绩,衷心感谢各位老师的辛勤付出,各位义工家长和学生的无私奉献以及家长们对学校工作的支持,也恭喜此届毕业生通过了考试顺利毕业。

接着,董事长发言,感谢一年来各位老师和家长对董事会工作的支持,并代表董事会对所有的毕业生表示热烈的祝贺,同时他号召家长们加入学校的义工队伍,积极参与学校的建设与管理。最后他向全校师生介绍了董事会成员及今年新晋董事。

接下来的1个半小时里,学生、家长们为大家献上精彩纷呈的表演:美妈和舞蹈大班带来的舞蹈《傣腰斗笠舞》、舞蹈小班的藏族舞《筷乐童年》、双双5册班合唱歌曲《虫儿飞》,和大提琴班汇报演出等,让大家一饱眼福。

而其中展示学生在绘画课、油画课和中国结课上所做的作品一环,不仅充分体现了华夏博根艺术课程的丰富,也展现了学生们的多才多艺。



中文学校的发展、学生的成长,每一样都离不开老师们的辛勤付出。

两个小时就到了那里。我和其他的义工们清理了饭店里堆积如山的箱子,装了十几个红包,在门口贴了春联,也带着挂了灯笼,贴了福字和谜语。弄好了以后,我四周看了看,非常有过年的气氛。这时候参加联欢的人也都陆续地来了。有一个朋友的美国爸爸说他感觉像到了中国一样。听到这样的话,两个小时的辛苦感觉非常值得。

今天大概来了150个人。大家拿了自助餐以后就坐下来吃饭聊天。华联准备了很多游戏。比如说,有歌曲接龙,copy不走样,猜谜语。还有胡萝卜蹲,你问我猜,等等。我的任务是带大一点的孩子玩儿Taboo。这个游戏需要两支队伍,每队得到一张卡片,成员们试图猜测所选的单词。他们不能说出卡片上列出的五个词,否

在结业典礼上,学校的全体老师们被邀请上台,手中捧着由校长和董事长代表学生及家长献上的娇艳的鲜花,接受大家的感谢和掌声。



当然,这场结业典礼等最开心最激动的,还属今年顺利毕业的孩子们。今年华夏博根中文学校毕业班的15名学生在老师的精心教导下,在同学们的努力下全部通过HSK四级以上的考试顺利毕业。由于场地的限制,为了给同学们一个隆重而充满仪式感的毕业典礼,学校提前一周在学校的礼堂为他们举办了现场的典礼,学校领导、老师和毕业生家长们到现场祝贺。颁发毕业证书环节把毕业典礼推向了高潮,15名毕业生到场领取毕业证书和奖杯。

郑慧慧同学和张紫莹同学作为毕业生代表发言。



毕业生们从董事长和校长手里一一接过毕业证书和奖杯,随后与学校领导、老师合影留念。每一位毕业生脸上都流露出了自豪的神情。现场的父母和老师,也为他们的成长感到欣慰。掌声和照相机的咔嚓声交融在一起,仿佛是一首动听的乐曲,奏出他们内心的喜悦。



学生的毕业是华夏博根的骄傲,这标志着师生、家长和全体在校工作人员辛勤耕耘获得了回报。

最后,整个毕业颁奖典礼在音乐和掌声中圆满落幕。还没有走出校门,大家就已经期待着金秋9月开学季再见!

博根分校专刊 图文组稿 王志红

则另一队将得到一分。谁在一分钟内猜出更多单词,谁就获胜。我们这个游戏的大家玩得非常开心。我的任务完成得很好。

整个活动过程中,房间里充满了欢声笑语,孩子们拿到了红包,参与活动的大家和孩子都拿到了奖品。今天大家吃得好,聊得好,也玩得好。饭店还专门为这次活动准备了甜和咸的两种元宵。

对我来说,这个元宵节特别有意义。不仅跟家人在一起有好吃的好玩的,我还做了好多手工活,锻炼了自己的能力。

